

ГОЛОВІ РАДИ МІНІСТРІВ СОЮЗУ РСР
товаришеві **СТАЛІНУ Йосифу**
Віссаріоновичу

Доповідаємо Вам, дорогий Йосифе Віссаріоновичу, що колгоспи і радгоспи Запорізької області Української РСР достроково виконали державний план хлібозаготівель (без кукурудзи); план заготівлі пшениці і жита виконаний на 109,1 процента. На державні заготовчі пункти здано пшениці на 7 мільйонів 770 тисяч пудів більше, ніж у 1949 році. Здача хліба державі по вручених рахунках за роботи МТС триває. Колгоспи і радгоспи області повністю забезпечили себе насінням для озимої і ярої сівби під урожай 1951 року. В цьому році колгоспники одержують на трудовень хліба більше, ніж у 1949 році.

Тепер колгоспи, радгоспи і МТС області активно готуються до успішного проведення збирання високого врожаю бавовни — основної технічної культури нашої області, соняшника, кукурудзи, ріпичи, чумизи, а також завершують підготовку до осінньої сівби і почали оранку зябу. Виконуючи трирічний план розвитку громадського колгоспного і радгоспного продуктивного тваринництва, трудівники сільського господарства області ведуть велику роботу по створенню міцної кормової бази.

Дорогий Йосифе Віссаріоновичу, колгоспники, колгоспниці, трактористи МТС і радгоспів, спеціалісти сільського господарства області запевняють Вас у тому, що плани заготівель кукурудзи, соняшника, ріпичи і продуктів тваринництва, збирання і здача бавовни-сирцю колгоспами і радгоспами будуть також виконані достроково, а сівба озимих культур, оранка зябу під усі ярі культури і підняття чорних парів будуть проведені в кращі агротехнічні строки, що стане міцною основою одержання високого врожаю в 1951 році.

Секретар Запорізького обкому КП(б) України **Г. ЄНЮТІН**.
Голова виконкому Запорізької обласної Ради депутатів трудящих **М. ТІТОВ**.
Уповноважений Міністерства заготівель по Запорізькій області **П. ТАТЕВОСЯН**.
Начальник Запорізького обласного управління сільського господарства **Г. БОНДАРЕНКО**.

До нового розквіту колгоспного виробництва

Колгоспи «Перше травня» та «Молодий більшовик» з року в рік домагалися значних успіхів по вирощуванню високих урожаїв зернових і технічних культур. Однак допоміжні галузі господарства буди розвинені недостатньо. Через нестачу коштів, більшість робіт, особливо на тваринницьких фермах, не були механізовані і провадилися вручну.

Переконавшись у тому, що дрібне господарство не може досягти великих успіхів, хлібороби обох артіль вирішили об'єднатися. Це своє прагнення вони здійснили 19 серпня. Укрупнений колгосп названо іменем **ЖДАНОВА**.

Тепер наш колгосп має 2649 гектарів землі, в тому числі орної — 2117 гектарів. Є де використовувати потужну техніку, яку радянський уряд все більше постачає нашому соціалістичному сільському господарству. Та й робочої худоби маємо немало кількості. Коней є 121 голова, волів — 120 голів. Маємо 11 кінних сівалок, 21 плуг, 169 борін та інший сільськогосподарський інвентар.

Об'єднаний колгосп має велику кількість худоби. Лише великої рогатої худоби є 574 голови. Вона вже повністю забезпечена як грубими, так і соковитими кормами. Заготівлю кормів продовжуємо, щоб створити необхідний запас.

Значно будуть розширені допоміжні галузі господарства. Ми плануємо механізувати ро-

боти на цегельні та черепичному заводі і перейти на сезонний випуск продукції. У нас тепер є 50 гектарів фруктового саду (з них 35 гектарів родючого), 10 гектарів виноградників. Сад будемо розширяти, для цього в цьому році закладемо один гектар питомника. Зараз заготовляємо насіння дерев.

Розвиток допоміжних галузей виробництва та скорочення витрат на утримання адмінпарату дасть значне збільшення прибутків колгоспу. Це дозволить нам механізувати роботи на тваринницьких фермах та інших галузях виробництва, збільшити неподільні фонди, підвищити вартість трудового колгоспників. Вже в цьому році ми плануємо одержати прибутків понад мільйон карбованців.

Зараз хлібороби об'єднаної артілі ведуть боротьбу за те, щоб закласти міцну основу для високого врожаю в наступному році. Озимих будемо сіяти 800 гектарів. Посіяно вже 201 гектар. Ланки організовано розпочали збирання ріпичи. Механізатори другої тракторної бригади, яка обслуговує нашу артіль, вже зорали 165 гектарів зябу.

Підвищуючи культуру землеробства, розвиваючи допоміжні галузі господарства, ми можемо того, щоб наше укрупнене господарство стало зразковим в районі.

Г. П. БОНДАРЕНКО,
голова колгоспу імені Жданова.

УКРУПНЕННЯ КОЛГОСПІВ

Днями відбулися загальні збори колгоспників артіль імені Ілліча та імені МОПР'у. Колгоспники обох артіль одноставно прийняли рішення — об'єднатися в одну артіль і

дати їй назву «Шлях Ілліча». Головою укрупненого колгоспу обраний Герой Радянського Союзу тов. Кравець М., заступником голови колгоспу обраний тов. Гапон З.

Ленінська

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРО ХІД СІВБИ ОЗИМИХ В КОЛГОСПАХ РАЙОНУ

Постанова виконкому районної Ради депутатів трудящих і бюро РК КП(б)У від 26 серпня 1950 року

Розглянувши хід сівби озимих культур в колгоспах району, виконком районної Ради депутатів трудящих і бюро райкому КП(б)У відмічають, що в ряді колгоспів сівба озимих проходить неорганізовано, неприпустимо повільно з наявністю фактів порушення агротехніки.

Недівлячись на те, що строки сівби давно наступили, по колгоспах Василівської МТС на 25 серпня ще не зорано під озими 1100 гектарів. Директори МТС не врахували величезного обсягу робіт на сівбі тракторами і не організували своєчасного включення всіх агрегатів на сівбу, внаслідок чого з перших днів не забезпечили виконання щоденного графіка сівби.

Незадовільна підготовка і нестерпно повільне розгортання сівби стали наслідком того, що особливо по Василівській МТС допускають великі прості тракторів. Так, тільки в колгоспах Широківської, П'ятихатської і Червоноармійської сільрад з технічних несправностей і організаційних неполадок 13 тракторів простояють від 5 до 15 днів. Такі великі прості тракторного парку пояснюються відсутністю систематичного контролю і недодержання правил технічного догляду за машинами. Багато тракторів довгий час простояють через незначні поломки.

Великі прості тракторів, низька їх продуктивність і погана організація праці в окремих тракторних бригадах привели до того, що по Василівській МТС на 25 серпня посіяно тракторами тільки 2150 гектарів. У роботу на сівбі не включене живе тягло. Це свідчить про те, що дирекції МТС, правління окремих колгоспів безтурботно відносяться до питання організації сівби, що може привести до зриву виконання державного плану сівби в кращі агротехнічні строки.

Перевіркою встановлено, що в окремих колгоспах є факти порушення агротехніки. Так, в колгоспах ім. Фрунзе, ім. Урицького допущений посів озимої пшениці по неякісно підготовленому пару з мілким загортанням насіння в навітряний ґрунт на глибину 5—6 сантиметрів. В колгоспах ім. Сталіна (Верхня Криниця), ім. Воровського ще не приступили до сівби озимих ні тракторами, ні живим тяглом, не закінчена культивация пару та сортообмін насіння.

З метою негайної ліквідації

виявлених недоліків в проведенні осінньої сівби і забезпечення своєчасної і якісної сівби озимих культур, виконком районної Ради депутатів трудящих і бюро райкому КП(б)У **постановляють:**

1. Звернути увагу директорів Василівської МТС т. Вініченка, і Балківської — т. Сахна, заступників директорів МТС по політчастині тт. Хмельовського та Духовченка і голів колгоспів на їх недооцінку своєчасного розгортання сівби озимих і зажадати від них безумовного виконання плану сівби озимих культур у встановлені строки.

2. Зобов'язати завідуючого райвідділом сільського господарства тов. Заставського, директорів МТС тт. Вініченка і Сахна, заступників директорів МТС по політчастині тт. Хмельовського і Духовченка, голів сільських Рад, колгоспів та секретарів партійних організацій:

а) завершити оранку під озими за два-три дні. Забезпечити виконання щоденних завдань з тим, щоб безумовно закінчити сівбу по МТС і кожним колгоспом не пізніше 5 вересня 1950 року;

б) вжити всіх заходів до того, щоб не допускати жодного випадку простоювання тракторів по організаційних неполадках, особливо в нічний час, організувавши двозмінну роботу кожного трактора;

в) в дводенний строк перевірити технічний стан тракторів по кожній тракторній бригаді, вжити всіх заходів до того, щоб всі трактори, які простояють із-за технічних несправностей, були негайно відремонтовані;

г) своєчасно завезти і повністю використати мінеральні добрива, вжити всіх заходів по виконанню завдання виготовлення в колгоспах органомінеральних гранульованих добрив і внести в ґрунт разом з насінням;

д) очищення, перевірку насіння на посівні якості і міжколгоспний сортообмін та вибірку насіння із державних фондів закінчити на протязі двох-трьох днів. Забезпечити обов'язкове і високоякісне протруювання насіння;

е) негайно виділити в натурі і за три дні посіяти насіння нові ділянки;

є) сівбу озимих провадити по добре оброблених парах і непарових попередниках, обов'язково з культивациєю на глибину загортання насіння.

3. Зобов'язати завідуючого районним відділом сільського

господарства, директорів МТС і правління колгоспів:

а) звернути особливу увагу на глибину і загортання насіння, не допускаючи зароблення його в напівсухий ґрунт. Одноразово організувати щоденне приймання робіт від колгоспників і трактористів бригадами полеводських бригад і раз в п'ятиденку — головами колгоспів. Головному агроному райвідділу сільського господарства і дільничним агрономам МТС систематично перевіряти якість посівних робіт, не залишаючи не покараним жодного випадку порушення агротехніки;

б) після появи сходів озимих культур комісіям в складі агронома райвідділу сільського господарства, дільничного агронома МТС, голови колгоспу і голови ревкомісії, бригадирів полеводських і тракторних бригад провести перевірку якості посіву і приймання полів. За допущення браку в роботі на сівбі на винних накладати стягнення, а заподіяні збитки колгоспу відносити за їх рахунок.

4. Доручити райпрокурору розслідувати причини зривання строків сівби і порушення агротехніки по колгоспу імені Фрунзе і винних притягти до відповідальності. Попередити директорів МТС і голів колгоспів, що винні у порушенні строків і агротехніки сівби будуть притягатись до суворой відповідальності.

5. Зобов'язати райвідділ сільського господарства, директорів МТС і голів колгоспів з метою застереження від пошкодження сходів озимих геєнською і шведською мухами, на ділянках стерні, де є масове їх розповсюдження, — провести глибоку зяблову оранку плугами з передплужниками до появи сходів озимих культур.

6. Зобов'язати заступників директорів МТС по політчастині і секретарів партійних організацій широко розгорнути політично-масову роботу і соціалістичне змагання серед трактористів та колгоспників, зайнятих на сівбі озимих. Організувати випуск стінних газет та бойових листків. Широко розповсюджувати досвід передовиків сівби, добиватись безумовного виконання й перевиконання норм виробітку, застосувати в усіх тракторних бригадах погодинний графік роботи, домогтись того, щоб в кожному колгоспі сівбу озимих провести в кращі строки і на високому агротехнічному рівні.

Голова виконкому районної Ради депутатів трудящих **О. ЄМЕЛЬЯНЕНКО**.

Секретар райкому КП(б)У **В. ПІПЕНКО**.

ДЕНЬ ШАХТАРЯ

День шахтаря, який в 1948 року щороку відзначається в нашій країні, є всенародним святом.

Більшовицька партія, радянський уряд, великий Сталін завжди приділяли і приділяють величезну увагу розвитку вугільної промисловості, її оснащення передовою технікою, підвищенню матеріального і культурного рівня шахтарів.

За роки передвоєнних сталінських п'ятирічок вугільна промисловість перетворилась на могутню, передову галузь індустрії, озброєну першокласною технікою.

Перед Великою Вітчизняною війною, в 1940 році річний видобуток вугілля в СРСР досяг 166 мільйонів тонн, що в п'ять з половиною разів перевищувало видобуток 1913 року.

Вугільна промисловість дуже потерпіла в роки війни, коли гітлерівці окупували Донбас і Підмосковний вугільний басейн. Ворог зруйнував понад тисячу шахт. Незважаючи на ці величезні зруйнування, вугільні підприємства в роки Великої Вітчизняної війни безперервно постачали палива промисловості й транспорту за рахунок нових вугільних баз на Сході, створених з ініціативи товариша Сталіна.

Мудре керівництво більшовицької партії, велика животорна сила соціалістичного ладу, самовіддана праця шахтарів забезпечили швидкі темпи післявоєнної відбудови і дальшого розвитку вугільної промисловості.

Радянська держава в післявоєнні роки озброєла вугільну промисловість передовою, найдосконалішою технікою. Шахти одержали велику цінність високопродуктивних комбайнів, врубових машин, потужних електровозів, екскаваторів, бурових і молоткових транспортерів і інших машин, які забезпечують комплексну механізацію зарубування, відбивання, навантажування і транспортування вугілля.

Наприкінці 1949 року механізація основних процесів у вугільній промисловості становила зарубування вугілля — 99 процентів, доставка — 99,5 процентів, відкатка — 93 проценти, навантажування у вагоні — 99,5 проценти.

Широко розгорнувши соціалістичне змагання за дострокове виконання післявоєнної п'ятирічки, працівники вугільної промисловості червонокали план перших чотирьох років п'ятирічки. Уже в 1947 році був перевищений довоєнний рівень видобутку вугілля. В четвертому кварталі минулого року вугільна промисловість досягла рівня видобутку

вугілля, встановленого п'ятирічним планом на 1950 рік. Виконано план першого півріччя 1950 року. Продуктивність праці шахтарів зростає рік у рік.

Тоді як в СРСР ще в 1940 році видобуток вугілля проти 1913 року зріс в 5,5 рази, вугільна промисловість Англії за 36 років ні разу навіть не наблизилась до рівня видобутку 1913 року. В 1949 році видобуток вугілля в Англії становив лише 74 проценти видобутку 1913 року. Продуктивність праці англійських шахтарів у 1948 році була нижчою, ніж 60 років тому.

Партія, радянський уряд і особисто товариш Сталін проявляють велике піклування про працівників вугільної промисловості. Введено персональні звання для керівних та інженерно-технічних працівників. За вислугу років і бездоганну роботу шахтарі нагороджуються орденами і медалями СРСР і одержують грошову допомогу. Для радянських вуглярів уряд встановив ряд інших пільг і переваг.

На велике сталінське піклування партії і уряду шахтарі відповідають самовідданою боротьбою за підвищення продуктивності праці, за збільшення видобутку вугілля, за дострокове виконання плану післявоєнної сталінської п'ятирічки.

В ході масового соціалістичного змагання, яке ще ширше розгорнулося в післявоєнні роки, висунулось багато чудових новаторів виробництва, ініціаторів нових, високопродуктивних методів організації праці і виробництва. Видатним майстрам вугілля присвоєно високе звання Героя Соціалістичної Праці. Десятки тисяч шахтарів за трудові досягнення нагороджені орденами й медалями СРСР. За видатні винаходи, докорінні вдосконалення методів виробничої роботи багато працівників вугільної промисловості удостоєні почесного звання лауреата Сталінської премії.

Великі успіхи вугільної промисловості. Але шахтарі не заспокоюються на досягнутому. Вони знають, що попереду ще багато роботи, що на шахтах є ще немало внутрішніх резервів, які треба використати для дальшого прискорення темпів видобування вугілля.

Під керівництвом більшовицької партії, під проводом великого Сталіна радянські шахтарі самовіддано борються за доведення видобутку до 500 мільйонів тонн вугілля за рік, за успішне виконання сталінської програми комуністичного будівництва.

ГРИГОР'ЄВ.

25 серпня розпочала свою роботу септенина нарада вчителів завдання школі» виступив секретар райкому КП(б)У тов. Міріленко.

В обговоренні доповіді тов. Міріленка взяло участь 13 чоловік. По обговореному питанню прийнято рішення.

Нарада продовжує свою роботу.

У ПОВНІЙ ГОТОВНОСТІ ЗУСТРІЧАЄМО НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Магдалинівська семирічна школа повністю підготовлена до нового навчального року. Методом народної будови відремонтовані і побілені класи, виготовлена частина парт, завезено паливо. Для учнів повністю вистачає підручників, зошитів. Всі діти шкільного віку взяті на облік.

Ремонтом школи оперативно керувала Магдалинівська сільська Рада (голова тов. Шаповалов). Самовідданою працею на ремонті школи відзначились колгоспниці Ф. Курносик, М. Крива, В. Плюйко. У недільники активно працювала комсомольсько-молодіжна бригада в кількості 12 чоловік.

31 серпня в школі відбудеться дитячий ранок, присвячений зустрічі нового навчального року, на якому учні виступлять з концертом, поділяться враженнями літнього відпочинку.

К. БАРАБАНОВА.

Використання комбайнів на косовиці зеленої маси

Комбайнер Василівської МТС Іван Герман в колгоспах ім. 90 Уральського стрілецького полка та «Червоний агроном» за три дні скошив 37 гектарів силосної кукурудзи і набив 400 тонн зеленої маси.

Завдяки використанню комбайна на косовиці зеленої маси, колгосп «Червоний агроном» успішно виконав план закладання силосу. Готова зелена маса кукурудзи підвозилась від комбайна безпосередньо в ями. Звільнено, таким чином, понад 40 чоловік колгоспників на роботи по збиранню пізніх культур.

Тепер комбайнер тов. Герман готує комбайн для косовиці соняшника.

Старанно доглядають за молодими дубами

Весною цього року колгоспники артіль імені Хрущова посадили жолудями 6 гектарів дуба. Жолуди дали гарні сходи. Їх протягом літа декілька разів прополоти. Зараз на цій площі правління артілі запланувало посіяти жито і цим сприяти хорошому росту дубів в наступному році.

ГРУШКО.

Соціалістичне змагання на осінній сівбі

Колгоспники артілі «Червоний путиловець» в цьому році почали сівбу на 8 днів раніше проти минулого року і з перших днів сівби кожний тракторист, кожний член артілі змагається за перевиконання норм виробітку.

Двома тракторними агрегатами за два дні посіяно 126 гектарів пшениці. Трактористи В. Принь і Принь Петро трактором «СТЗ-НАТІ» засівають за день по 48 гектарів до норми 45. У їхньому агрегаті зразково організована праця. До сходу сонця трактористи залють паливо, причіплювачі Г. Принь, Д. Райна позмазують сівалки і прицеп, а Устїнов Іван та П. Принь підвезуть зерно. Коли приходять сівачі, у трактористів все готове до роботи. Сіяти починаємо у шість годин ранку і працюємо до пізнього вечора.

На час сівби в нас розподілені обов'язки кожному члену агрегату. До кожної сівалки виділено по два сівачі, є два причіплювачі. Причіплювач Д. Райна слідкує за роботою сівалок, а Г. Принь слідкує, щоб не забивалися борони. Ми не зупиняємо агрегат для засипання в сівалки зерна. Це робимо

на ходу. На кожному сівалці по два мішки. Один мішок зерном завжди лежить на валці у запасі. Поки трактор об'їде гоні, в нас вже вийшли пане у мішки зерно і засипали агрегат. В кінці гонів тракторист зерно на ходу засипає валки і кладемо другий мішок із зерном. На ниві ставлені бочки з водою. Це можливість не витрачати багато часу на піднесення води трактора.

Однак ми ще не домогли виконання щоденного плану на сівбі. За день повинні сіяти 70 гектарів, а засіємо по 60. Людей в нас вистачає тягла теж, але не вистачає валок.

Немалим недоліком сівби є і те, що у полі відсутня політично-масова робота. Повідальним за сівбу виділений член правління, він же і ретар комсомольської організації, Бодня Василь, який ще раз не був у полі.

Якщо усунути ці недоліки ми вчасно і високоякісно посіємо озими на площі гектарів.

П. ОСТРОГЛАВ,
агротехнік колгоспу

Оранка на зяб

Механізатори Балківської МТС поряд з сівбою озимих культур провадять оранку на зяб. Найкращих наслідків на цій роботі досягнуто в тракторній бригаді № 9, де бригадиром тов. Денисенко. Тракторист цієї бригади тов. Тищенко, застосовуючи погодинний графік, за три зміни трактором «С-80» зорав 75 гектарів і зекономив за цей час 110 кілограмів пального. Щозміни перевиконує норму виробітку його напарник тов. Мошук Так, 23 серпня він зорав за зміну 25 гектарів і зекономив 86 кілограмів пального. Всього ці трактористи вже зорали на зяб 190 гектарів.

Успішно орють на зяб ме-

ханізатори другої тракторної бригади П. Бойко, В. Дем'янко, Я. Маковоз, та інші. Щодня перевиконуючи свої завдання вони вже підняли 162 гектари зябу.

137 гектарів зорали на зяб колгоспи «Червоне» і трактористи бригади «Водії трактора «АТЗ-НАТІ» Г. Плюйко та П. Луценко, гаючись між собою, виорали за зміну по 9—10 гектарів завдання 8 гектарів.

Ставши на стахановську высоту, механізатори зобов'язалися достроково завершити підготовку ґрунту під ярі культури.

І. І. ДУХОВЧЕНКО

Сталінська турбота про підвищення культури землеробства

Гаряче схвалюють постанову Ради Міністрів СРСР про перехід на нову систему зрошення земель колгоспники артілей імені Войкова та ім. Калініна. Ця постановка була в першу чергу обговорена на будівництві нового ставка, який буде займати 45 гектарів землі, що раніше пустувала. Це най-

більший ставок у Василівському районі.

На будівництві ставка працюють два трактори «ДТ-54». Колгоспники обох артілей взяли на себе зобов'язання систематично переконувати норму виробітку, тим, щоб будівництво цієї великої споруди закінчили в жовтневих свят. **ГРИГОР'ЄВ**

ЗАРУБЕЖЕМ

Події в Кореї

Минуло два місяці з початку американської агресії в Кореї. За цей період Народна армія, провадячи запеклі бої з американськими і лісінманівськими військами, очистила переважну частину півдня Кореї.

Тепер американські інтервенти зосередили на корейському фронті до 60—70 тисяч військ, перекинутих з Японії і США, величезне число літаків, багато військових кораблів.

Американські війська всіма силами хочуть втриматися на рубежах ріки Нактонган і вперто чпляються за місто Тегу, яке відкриває шлях до міста Пусана.

Але всі їх контракти кінчаються провалом.

Війська інтервентів як і раніше зазнають великих втрат у людях і техніці.

Гнівні протести проти вбивства Жульєна Ляо

З різних країн світу надходять відомості про гнівні протести трудящих проти злочинного вбивства голови бельгійської компартії Жульєна Ляо.

У Бельгії в день похорону Жульєна Ляо—22 серпня—страйкувало більше 300 тисяч робітників. Похорон керівника бельгійських трудящих вилився в

Стан здоров'я Пальмі Тольятті

22 серпня в Італії в результаті аварії автомобіля загинув ушиби в груді і ногу молодого італійського компартійця Пальмі Тольятті. Він був доставлений до госпіталю міста Ібреа.

Тов. Тольятті швидко відновлює здоров'я. На ім'я тов. Тольятті надійшли безперервний потік телеграм бажаннями скорішого одужання.

Відповідальний редактор **П. К. ГРЕЧАННИЙ.**